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CATALOGO NATALE



Quadrata classica
E d i z i o n e  l i m i t a t a

pz/cfCod. Dimensioni

004 25 x 25 x 7 cm 4 x 25

005 27 x 27 x 7 cm 4 x 25

006 29 x 29 x 7 cm 4 x 25

002 21 x 21 x 7 cm 4 x 25

003 23 x 23 x 7 cm 4 x 25

001 19 x 19 x 7 cm 4 x 25
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Porta paste classica

Mono cuore

E d i z i o n e  l i m i t a t a

M o n o p o r z i o n e

R
os

so

pz/cfCod. Dimensioni

541 13 x 13 x 10 cm 100

540 10 x 10 x 8 cm 100

30023

71023

pz/cfCod. Dimensioni

034 21 x 29 x 6,5 cm 4 x 25

035 24 x 32 x 6,5 cm 4 x 25

233 15,5 x 22,5 x 6,5 cm 4 x 25

033 17 x 23 x 6,5 cm 4 x 25

232 13 x 19 x 6,5 cm 4 x 25

M
ag

ic
o

N
at

al
e

Descrizione

c4

c5

c2

c3

c1

Magico
Natale
Con la linea magico natale, 
le feste arrivano in anticipo!
Una texture perfetta per 
le festività natalizie che al 
contempo valorizza il tuo 
prodotto.
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Classic pan

Ready style: logo a caldo 
sui due lati del manico

Ordine minimo 100 pezzi 

Pufferzen
Eleganza, raffinatezza e comfort si uniscono 
in un design esclusivo, perfetto per 
valorizzare il tuo prodotto, donandogli un 
aspetto lussuoso e distintivo.

pz/cfCod. Dimensioni

758 22 x 22 x 14 cm 2 x 25

757 16 x 16 x 18 cm 2 x 25

756 20 x 20 x 12 cm 2 x 25

061 21 x 21 x 26 cm 2 x 25

760 24 x 24 x 16 cm 2 x 25

759 18 x 18 x 20 cm 2 x 25

761 20 x 20 x 22 cm 2 x 25

Descrizione

B 750 g

A 500 g

B 500 g

gastro

B 1.000 g

A 750 g

A 1.000 g

Fi
lm

 o
ro

N
at

u
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n
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70071 840CG 21315 70070 52000L 300APL 30023L
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RougedeNoël
Cattura l’attenzione e aggiungi un tocco di magia e 
novità alle tue confezioni. Una texture perfetta per le 
festività natalizie che incornicia uno spazio centrale 
bianco per valorizzare al meglio il tuo logo.
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Classic pan

Filmoro

Biancovitrè

Neronature
Rossonature
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Kubo

pz/cfCod. Dimensioni

786 22 x 22 x 14 cm 2 x 25

785 16 x 16 x 18 cm 2 x 25

784 20 x 20 x 12 cm 2 x 25

788 24 x 24 x 16 cm 2 x 25

787 18 x 18 x 20 cm 2 x 25

789 20 x 20 x 22 cm 2 x 25

Descrizione

B 750 g

A 500 g

B 500 g

B 1.000 g

A 750 g

A 1.000 g

Fi
lm

 o
ro

N
er

o 
n

at
u

re

P
u

ff
er

 z
en

B
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n
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Ready style: logo 
sul lato superiore

Ordine minimo 100 pezzi 

70071 840CG 70070 300APL
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Pufferzen
Neronature
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Kubo

Cordoncini set 2pz in pronta consegna
Acquistabili separatamente: kubo e cappelliera possono essere proposti con un set di cordoncini

lino
TLI

red
PRO

gold
LOR

silver
LAR

white
PWH

pink
OPI

tiffany
PTI

green
PGR

yellow
PYE

brown
PMA

black
PBL

orange
OOR

Filmoro Biancovitrè
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base: arabic rosso&oro
coperchio: film oro

Cappelliera quadrata

pz/cfCod. Dimensioni

772
26 x 26 x 18 cm

2 x 25

773 2 x 25

771 2 x 25

Descrizione

base 1.000 g

coperchio
 1.000 g

coperchio 
1.000 g

770
22 x 22 x 22 cm

2 x 25base 1.000 g

Tr
as

p
ar

en
te

R
os

so
 v

it
rè
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ra
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o&
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Divertiti a combinare 
base e coperchio
tra tutte le referenze in pronta consegna

base: circus vitrè
coperchio: trasparente

Ready style: logo 
solo sul coperchio

Ordine minimo 100 pezzi 

N
at

u
re

base: film oro
coperchio: magenta

70071 70070 52000L 300C0L 300APL 11023T 300BN 30023T 30027 SCAR21316
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base: ottanio
coperchio: film oro
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Cappelliera blendy

Ready style: logo 
solo sul coperchio

Ordine minimo 100 pezzi 

pz/cfCod. Dimensioni

B13
26 x 26 x 18 cm

2 x 25

B14 2 x 25

B15
24 x 24 x 16 cm

2 x 25

B16 2 x 25

B11
20 x 20 x 20 cm

2 x 25

B12 2 x 25

B10 2 x 25

Descrizione

base 1.000 g

coperchio
 1.000 g

base 750 g

coperchio 
750 g

base 750 g

coperchio 
750 g

coperchio 
1.000 g

B09
22 x 22 x 22 cm

2 x 25base 1.000 g

Tr
as

p
ar

en
te

al
te

b
as

se

B
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y 
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t
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B
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o

kraft

bianco

nero

Blendy
Il blendy è una tipologia di cartoncino ecologico che 
coniuga innovazione e sostenibilità. Proponiamo tre tonalità 
uniche,  con la presenza tangibile dei segni delle materie 
prime da cui prendono vita. I residui ben visibili in superficie 
conferiscono al prodotto personalità e carattere davvero 
straordinari. 

80000Z80000K80000Y SCAR
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pz/cfCod. Dimensioni

B04 22 x 22 x 14 cm 2 x 25

B07 16 x 16 x 18 cm 2 x 25

B06 20 x 20 x 12 cm 2 x 25

B02 24 x 24 x 16 cm 2 x 25

B03 18 x 18 x 20 cm 2 x 25

B01 20 x 20 x 22 cm 2 x 25

Descrizione

B 750 g

A 500 g

B 500 g

B 1.000 g

A 750 g

A 1.000 g

B
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y 
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le
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Classic pan blendy

Ready style: logo a caldo 
sui due lati del manico

Ordine minimo 100 pezzi 

80000Y 80000Z 1780580000K
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13

Ready style: logo a caldo 
sui due lati opposti 
alla finestra

Ordine minimo 100 pezzi 

Classic pan blendy finestrato

pz/cfCod. Dimensioni

B08 24 x 24 x 16 cm 2 x 25

B05 20 x 20 x 22 cm 2 x 25

Descrizione

B 1.000 g

A 1.000 g

B
le

n
d

y 
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t
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d
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n
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80000K 1780580000Y

Sac à main

pz/cfCod. Dimensioni

630 25 x 25 x 16 cm 25

631 22 x 22 x 18 cm 25

Descrizione

B 1.000 g

A 1.000 g

N
at

u
re

Ready 
style: 
logo a caldo 
sul lato
dell’apertura

Ordine minimo 100 pezzi 
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Campana

pz/cfCod. Dimensioni

151 22 x 22 x 22 cm 2 x 25

152 26 x 26 x 26 cm 2 x 25

150 20 x 20 x 20 cm 2 x 25

Descrizione

g2

g3/campana

g1

bi
an

co
 v

itr
è

fil
m

 o
ro

na
tu

re

pz/cfDescrizioneCod. Dimensioni

126 10 x 10 x 10 cm 100100 g

ro
ss

o

fi
lm

 o
ro

n
at

u
re

Campanella
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ready style: 
logo a caldo 
sui due lati 
del manico

ordine minimo 100 pezzi 
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Cintura

15

Fi
lm

 o
ro

pz/cfCod. Dimensioni

985 4 x 100 cm 250

Fi
lm

 a
rg

en
to
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Ready style: logo
al centro della fibbia

Ordine minimo 500 pezzi 

Carta word christmas

Consigliamo l’uso della carta word christmas per ogni vostro 
confezionamento natalizio.
Idonea al contatto diretto con alimenti dove non è prevista 
prova di migrazione.

kg/cf g/m2Cod. Dimensioni

002 75 x 100 cm 5 50 g

bianco su 
nature

oro su 
bianco nat

rosso su 
bianco nat

blu su 
bianco nat

kraft pelleaglio pelleaglio pelleaglio
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pz/crtCod. Dimensioni

3841 ø210 x h77 mm 240

3840 ø185 x h60 mm 396

Descrizione

1000 g

750 g

Stampo cottura panettone

pz/cfCod. Dimensioni

1894 4 x 150 mm 1.000

2069 40 x 50 cm 100

Descrizione

bianco

trasparente

Buste in cast e nastro twist

cod. 1894

cod. 2069

Ordine minimo 
20.000 pezzi
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Tubo squeezy

pz/crtcod. dimensioni

3843

3915 36 mm

25

450

3482 250 ml 150

descrizione

tappo a leva neutro

dischetto autosigillante

flacone PET neutro

ordine minimo 
900 pezzi

cod. 3482

cod. 3483

cod. 3915
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cod. 027
tortora

cod. 022
mandorla

cod. 007
nocciola

cod. 024
giallo

cod. 012
arancio

cod. 014
rosso

cod. 011
bordeaux

cod. 015
marrone

cod. 018
rosa

cod. 004
celeste

cod. 006
blu

cod. 023
pistacchio

cod. 009
verde

cod. 016
grigio

cod. 017
nero

Colori personalizzazione
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cod. 020
bianco

cod. 025
trasparente 

lucido

cod. 001
oro

metal

cod. 002
argento

metal

cod. 008
bronzo

metal

cod. 028
oro rosa

metal

cod. 026
viola

metallizzato

metal

cod. 013
rosso 

metallizzato

metal

cod. 019
fuxia 

metallizzato

metal

cod. 005
blu

metallizzato

metal

cod. 010
verde

metallizzato

metal

Colori personalizzazione



PLASTICONF SHOP s.r.l

Contrada San Cusumano, snc

96011 AUGUSTA (SR) | ITALIA

T.: +39 0931 761444 | info@plasticonfshop.com | www.plasticonfshop.com
SHOWROOM SIRACUSA | CATANIA | MESSINA | PALERMO


